



镇平一高残疾考生张浩仟——

“轮椅少年”梦圆北京理工大学

□本报记者 王秀云 特约记者 王丙双 通讯员 李浩雨

7月23日,镇平一高“轮椅少年”张浩仟收到来自北京理工大学信息科学技术专业录取的通知书,手捧这用汗水浇灌、用心血滋润的通知书,激动而幸福的泪水流淌下来。“付出总有收获,谢谢学校领导、老师和家长的精心培育,才结出了今天的丰硕成果”。

连日来,张浩仟以649分成绩圆梦大学的喜讯不胫而走,这种身残志坚、顽强拼搏的精神深深感动着众人。



张浩仟收到北理工录取通知书

虽然腰部和腿部疼痛不堪,但张浩仟咬咬牙:“一定要挺住。”

张浩仟出生在镇平县晁陂镇一个普普通通的农村家庭,2011年,命运多舛使他患上了进行性脊髓萎缩症,这是一种极为严重的肌肉病,在同龄的小伙伴都在自由自在地奔跑时,他却早早地被禁锢于轮椅之上。

“命运以痛吻我,我愿报之以歌。”这是张浩仟的座右铭。纵使

命运多舛,张浩仟却从来没有放弃过对人生的希望和追求。纵使每天高强度的学习和久坐,常常使张浩仟腰部和腿部疼痛不堪,但他都咬咬牙,拧一下大腿,然后坚强地告诉自己:“坚持!一定要挺住”。就这样,他一直以乐观坚强的姿态笑对人生,成绩总是名列前茅。

父亲用宽厚的双肩把残疾儿子从小学背到初中,又从初中背到高中,圆了大学梦

在关晓平老师15年的教书生涯中,张浩仟却是关晓平教过的第一位身有残疾的学生,可这并不妨碍他融入集体生活。“我总在想是怎样一种坚毅自信在支撑着他,保尔、张海迪、史铁生吗?”

关晓平老师动情地说,在张浩仟的成长历程中,离不开家人的关爱。每次上完最后一节课,就会看到浩仟的爸爸把饭端到课桌上。有时是一碗米饭,有时是一碗面

条,搭配的菜虽然简单,可也很丰富,足见父亲的用心。这该是一位怎样坚强、乐观、坚韧的爸爸。

“让孩子好好上学。”正是这个简单的信念,支撑着他。他把儿子从小学背到初中,又从初中背到高中。高中教室在五楼,父亲就这样一次又一次艰难地把近200斤的儿子背上五楼。“儿子可能是家庭的累赘,但绝不能增加社会的负担。”这是他父亲的真情表白。

张浩仟一直把感恩之情藏于内心,愿尽自己最大的努力好好学习,回报桑梓

高中三年,镇平一高从领导到老师及同学,都一直默默地关爱着张浩仟。为了能使他安心学习,学校不仅给他和父亲分配了一间房子,还为他父亲安排了保洁工作,给予无微不至的关爱。每当遇到挫折,老师总会向他伸出援助之手,安慰他,鼓励他。同学们也尽一切可能帮助他,帮他上厕所,帮他打饭……“他们是我人生的贵人,遇到他们,真的是我三生有幸。”提

及母校师生对自己的拳拳之爱,张浩仟满眼都是感动的泪水。

这些年,张浩仟一直把感恩之情藏于内心,不曾忘记每一个帮助过他的人。“我只是一个努力追梦的普通人,尽管前路漫长坎坷,但我一定会不懈前行。我愿尽自己最大的努力,要在计算机方面有所建树,将来学有所成之后,回报父母,回报母校,回报社会。”张浩仟道出了自己的肺腑之言。 ③9

普通高中征集志愿投档线亮相

第四完全学校517分 第三完全学校506分
油田一中503分

本报讯(记者王秀云 特约记者王丙双)为切实确保招生的公平公正,充分尊重考生的升学愿望,经市教育局普通高中招生工作领导小组研究,对中心城区第一批次招生学校录取缺额计

划,征集调剂志愿。昨日,根据中心城区第一批次征集调剂志愿学校填报情况,严格按照录取原则,第一批次缺额学校调剂投档分数线分别为:南阳市第四完全学校517分,南阳市第三完全学校506

分,南阳市油田一中503分。

据悉,调剂志愿考生投档名单已经公示,考生可查询。调剂志愿仍然没有被录取的考生,填报有第二批次志愿学校者,可以转入第二批次志愿学校录取。 ③9

市青少年课外活动中心

免费开设暑期兴趣班

本报讯(记者高雪 通讯员李益函)日前,记者从南阳市青少年课外活动中心获悉,2019年暑期兴趣特长培训班开班,共开设国学、陶艺、电子钢琴、烙画、插画、剪纸、简笔画、创客机器人8个兴趣特长班。

此次培训涉及5~18岁的未成年人,自7月20日起开课到暑假结束,广大青少年可踊跃报名参与。

据了解,南阳市青少年课外活动中心是2016年4月经市委市政府批准建设的,于2016年9月底高标准建成了创客工作室、图书

阅览室、书法国画室、棋艺室等10余个功能室,各活动室还配备了辅导员老师。该中心自2017年试运营以来,免费对广大公众开放,主要致力于为全市中小学生提供良好的课外活动场所和服务,组织开展了丰富多彩的实践活动。 ③9

高温
送清凉

随着我市气温不断攀升,日前,爱心企业大统集团给梅溪派出所民警送去3000余斤西瓜,为烈日下奋战在一线的民警们送去了夏日的清凉,感谢他们的付出。 ③9

本报记者 周梦 通讯员 贾耀河 摄

发展电商经济 享受便捷生活

本报讯(记者李玉 通讯员何晨雨)随着互联网和电子商务的快速发展,越来越多的人享受到生活的各种便捷,7月23日,vivo、物联芸养、中国联通三方签订战略合作协议,将通过物联网、大数据、云计算让人们在物联芸养平台消费积分解决养老问题。

物联芸养打造的是一个

由系统、消费者、生产型厂家、服务型商家、服务商共同创造的一个生态物联网平台,通过VIVO手机中的物联芸养平台或其他手机上下载物联芸养平台,在其商城中购物消费积分,然后到其全国各地的养老院享受服务,养老院拥有专业的管理团队、运营团队、教育营销体系,以及专业的服务团队。

与此同时,物联芸养平台致力于通过大数据和云服务提供优质新零售服务,不仅为用户带来了便捷的服务体验,同时也能够帮助商家更好地进行营销,带动发展电商经济,给每个创业者带来无限的空间,为养老民生事业添砖加瓦,为中小企业的未来保驾护航。 ③1